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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
18.8.2008 - 24.8.2008
Vláda schválila věcný návrh nového trestního řádu, který zřejmě změní postavení korunního svědka v
soudních procesech. Člověk obviněný ze zločinu by se tak v budoucnu mohl vyhnout trestu, pokud
pomůže žalobcům objasnit závažný kriminální čin organizované skupiny.

Vláda

19. srpna 2008

Lékařská posudková služba by mohla být zase jen v ČSSZ
Lékařská posudková služba, kterou si před dvěma lety mezi sebe rozdělila Česká správa sociálního
zabezpečení (ČSSZ) a úřady práce, by se mohla opět sjednotit. Zdravotní stav kvůli důchodům a
sociálním dávkám by v příštím roce mohla znovu začít posuzovat jen ČSSZ. Počítá s tím novela
zákona o provádění sociálního zabezpečení, kterou dnes sněmovna předala k projednání svým
výborům.

20. srpna 2008

Vláda se odvolá proti výsledku arbitráže s firmou Diag Human
Vláda se odvolá proti výsledku arbitráže s firmou Diag Human, podle níž by Česko mělo této
společnosti obchodující s krevní plazmou uhradit zhruba devět miliard korun. Kabinet dnes rozhodl o
tom, že ministerstvo zdravotnictví má požádat o přezkum arbitráže, sdělil novinářům ministr
zdravotnictví Tomáš Julínek (ODS). Ministerstvo má také navrhnout nového rozhodce za stát.

ČR pošle na pomoc Gruzii 150 milionů Kč
Česká republika pošle na pomoc Gruzii 150 milionů korun a hodlá také prosazovat uspořádání
mezinárodní dárcovské konference pro tuto zemi, oznámil po jednání vlády premiér Mirek
Topolánek. Vláda také odsoudila ruskou operaci v Gruzii.

Vláda učinila krok ke změně postavení korunního svědka
Vláda schválila věcný návrh nového trestního řádu, který zřejmě změní postavení korunního svědka v
soudních procesech. Člověk obviněný ze zločinu by se tak v budoucnu mohl vyhnout trestu, pokud
pomůže žalobcům objasnit závažný kriminální čin organizované skupiny. O schválení záměru
novináře informoval ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS).

22. srpna 2008

Sněmovna by měla schvalovat státní rozpočet začátkem prosince
Poslanecká sněmovna by měla schvalovat státní rozpočet na příští rok v prvním prosincovém týdnu.
V závěrečném čtení by ho měla začít projednávat od středy 3. prosince. Vyplývá to z návrhu
harmonogramu projednávání návrhu rozpočtu ve sněmovně, který dnes schválil sněmovní rozpočtový
výbor. Na zářijové schůzi bude muset tento návrh ještě přijmout celá sněmovna.



Sněmovna odložila zákon o státní službě o další tři roky
Státní zaměstnanci se nového služebního zákona v příštím roce zřejmě nedočkají. Sněmovna dnes
schválila odklad účinnosti této normy o další tři roky, tedy do roku 2012. Rozhodnutí sněmovny
posoudí ještě Senát a prezident. Vláda chce připravit nový zákon, který by jednotně upravil postavení
státních úředníků.

Rodiče těžce nemocných by mohli dostávat rodičovskou až 15 let
Rodiče těžce nemocných dětí by od ledna mohli začít dostávat rodičovský příspěvek až do 15 let věku
svého potomka. Nyní ho mohou pobírat do jeho sedmi let. Počítá s tím novela zákona o státní sociální
podpoře, kterou dnes schválila sněmovna. Podle ní by také od nového roku dávky v Praze už neměly
vyplácet radnice, ale úřady práce. Aby norma začala platit, musí ji ještě podpořit Senát a podepsat
prezident.

ČR asi začne cizincům vydávat zelené karty a změní podpory
Česko nejspíš začne od ledna vydávat zelené karty cizincům. Zpřísnit by se mohly i podmínky pro
vyplácení podpor a dávek nezaměstnaným. Počítá s tím novela zákona o zaměstnanosti, kterou dnes
schválila sněmovna. Normu ještě posoudí Senát a prezident.

Prezident

20. srpna 2008

Klaus si není jist, zda Gruzie nejvíce potřebuje českou pomoc
Český prezident Václav Klaus si není jist, zda Gruzie potřebuje českou humanitární a finanční pomoc
více než jiné země na světě. Vláda dnes přitom rozhodla, že Česko pošle na pomoc Gruzii 150
milionů korun a hodlá také prosazovat uspořádání mezinárodní dárcovské konference. Na společné
tiskové konferenci s rakouským prezidentem Heinzem Fischerem, pořádané v Mikulově k výročí
srpnové okupace v roce 1968, dnes Klaus také varoval před jednostranným pohledem na rusko-
gruzínský konflikt.

24. srpna 2008

Klaus, Topolánek a Schwarzenberg se asi sejdou kvůli zahraničí
Prezident, premiér a ministr zahraničí by se mohli brzy sejít a diskutovat o české zahraniční politice.
Podle šéfa diplomacie Karla Schwarzenberga (za SZ) předseda vlády Mirek Topolánek (ODS) "chystá
iniciativu", aby se schůzka v nejbližší době uskutečnila. Ministr to řekl v pořadu České televize
Otázky Václava Moravce.

Pozn.:

20. srpna 2008

Vesecká před vládou obhájila práci svého úřadu
Nejvyšší státní zástupkyně Renata Vesecká dnes před vládou obhájila práci svého úřadu. Ve zprávě o
práci nejvyššího státního zastupitelství za loňský rok podle ministra spravedlnosti Jiřího Pospíšila
(ODS) ukázala prostřednictvím statistik zlepšení mnoha ukazatelů.

21. srpna 2008

ÚS: Kárný senát NS musí začít řešit kauzu Brožové
Kárný senát Nejvyššího soudu (NS) se musí znovu začít zabývat kárnou žalobou, kterou podal ministr



spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) na předsedkyni NS Ivu Brožovou kvůli nesrovnalostem v
hospodaření. Rozhodl o tom Ústavní soud (ÚS).

Zdroj: ČTK
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